
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

20 грудня 2018 року            м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 306/пс-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів: 

головуючого - Бутенка В.І., 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., Заріцької А.О., 

Лукаша Т.В., Макарчука М.А., 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження суддів до 

Ширяївського районного суду Одеської області для здійснення правосуддя, 

встановила: 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 20 вересня 2018 року 

надійшло повідомлення Державної судової адміністрації України про необхідність 

розгляду питання щодо відрядження суддів до Ширяївського районного суду 

Одеської області у зв’язку із встановленням неможливості здійснення правосуддя у 

цьому суді. 

Згідно з наказом Державної судової адміністрації України від 08.08.2017 № 843 

«Про визначення кількості суддів у місцевих загальних судах, апеляційних судах 

областей, міста Києва» у Ширяївському районному суді Одеської області визначено 

3 (три) штатні посади суддів. 

За повідомленням Державної судової адміністрації України у Ширяївському 

районному суді Одеської області фактично перебувають на посадах 2 (двоє) суддів, 

1 (одна) посада судді є вакантною. При цьому у двох суддів цього суду закінчились 

повноваження, а тому відсутні фактично працюючі судді, що унеможливлює доступ 

громадян до правосуддя. Таким чином, з урахуванням зазначеного та у зв’язку з 

неможливістю здійснення правосуддя у відповідному суді відрядження 1 (одного) 

судді до Ширяївського районного суду Одеської області строком на шість місяців 

дозволить відновити доступ до правосуддя в цьому суді. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку відрядження судді до 

іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), 

затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 2017 року № 54/0/15-17 

(далі - Порядок), Комісією призначено до розгляду питання щодо внесення подання 

про відрядження суддів до Ширяївського районного суду Одеської області для 

здійснення правосуддя. 

Відповідно до вимог пункту 2 розділу III Порядку на офіційному веб-сайті 

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України розміщено оголошення про 

призначення до розгляду зазначеного питання. 
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До Комісії звернувся суддя Рубіжанського міського суду Луганської області 

Кобзар Юрій Юрійович зі згодою на відрядження його до Ширяївського районного 

суду Одеської області та подав документи, передбачені пунктом 5 розділу III 

Порядку. 

Окрім цього, суддя Кобзар Ю.Ю. у згоді додатково повідомив, що стосовно 

нього раніше приймалося рішення про відрядження його до іншого суду для 

здійснення правосуддя. Суд, до якого його було відряджено, не здійснював 

правосуддя понад 4 (чотири) місяці, що призвело до накопичення великого обсягу 

справ, а за 6 місяців відрядження ним було розглянуто майже 450 справ різної 

спеціалізації. Також він виконував адміністративні повноваження як голова суду. 

Кобзар Ю.Ю. вказав, що у разі відрядження його до іншого суду, проблем із 

утворенням колегій у Рубіжанському міському суді Луганської області виникати не 

буде, адже у ньому працює достатня кількість суддів. 

З метою забезпечення розгляду питання щодо внесення подання про 

відрядження судді до Ширяївського районного суду Одеської області для здійснення 

правосуддя Комісією 17 грудня 2018 року надіслано запит до Державної судової 

адміністрації України про надання інформації, що може бути врахована при розгляді 

зазначеного питання. 

Комісією направлено запит до голови Рубіжанського міського суду Луганської 

області стосовно судді Кобзаря Ю.Ю. про надання інформації щодо входження судді 

до складу колегії суддів із розгляду судових справ, які розглядаються колегіально, а 

також про те, чи не змінювалася територіальна підсудність щодо розгляду справ у 

випадках, передбачених процесуальним законом, і, чи призведе відрядження одного з 

суддів до іншого суду до неможливості утворення колегії суддів для розгляду 

окремих категорій судових справ. 

На підставі наявних у Комісії матеріалів встановлено, що у Рубіжанському 

міському суді Луганської області, де на сьогодні здійснює повноваження суддя 

Кобзар Юрій Юрійович, штатна чисельність суддів становить 13 осіб, фактична 

чисельність - 10 осіб, з них здійснюють правосуддя 7 суддів. 

Згідно з інформацією про кількість судових справ із зазначенням категорій, 

суддею Кобзарем Ю.Ю. у Рубіжанському міському суді Луганської області у 

2017 році розглянуто 99 кримінальних справ (скасовано 6, змінено 2 рішення) та 

219 справ про адміністративні правопорушення (скасовано 2 рішення), а за період 

з 01 липня 2018 року по 03 грудня 2018 року розглянуто 49 кримінальних справ та 

84 справи про адміністративні правопорушення. Суддею за період відрядження до 

Снігурівського районного суду Миколаївської області у І півріччі 2018 року 

розглянуто 123 кримінальні справи (скасовано 1 рішення), 250 цивільних справ 

(скасовано 10, змінено 1 рішення), 3 адміністративні справи, 69 справ про 

адміністративні правопорушення. 

Наразі у провадженні судді перебуває 28 кримінальних справ, з яких понад три 

місяці - 5 справ. У провадженні суддів Рубіжанського міського суду Луганської 

області перебуває 252 кримінальні справи, 88 цивільних справ, 18 адміністративних 

справ та 85 справ про адміністративні правопорушення. 

За повідомленням голови суду від 18 грудня 2018 року на запит Комісії за 

суддею Кобзар Ю.Ю. визначено розгляд кримінальних проваджень та справ про 

адміністративні правопорушення. Станом на 18 грудня 2018 року суддя Кобзар Ю.Ю. 

входить до складу колегії суддів за 7 (сімома) кримінальними провадженнями, з яких 

у 6 (шести) колегіях він є головуючим суддею. За 5 (п’ятьма) кримінальними 

провадженнями Луганським апеляційним судом було змінено територіальну 

підсудність та визначено її за Рубіжанським міським судом Луганської області. 
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Водночас голова вказаного суду зазначив, що з урахуванням затвердженої 

спеціалізації в суді для утворення колегій суддів із розгляду кримінальних 

проваджень нині визначено 5 (п’ять) суддів (за двома з яких затверджено 

спеціалізацію з розгляду питань, що за законом розглядають слідчі судді), тому 

відрядження судді Кобзаря Ю.Ю. до іншого суду може значно ускладнити утворення 

колегії суддів для розгляду окремих категорій справ та призвести до зростання 

навантаження на інших суддів. 

Заслухавши доповідача та присутнього на засіданні суддю Кобзаря Ю.Ю., 

дослідивши наявні в розпорядженні Комісії матеріали, врахувавши якість розгляду 

справ суддею Кобзарем Ю.Ю., його стаж роботи на посаді судді, інформацію про стан 

здійснення правосуддя в суді, в якому він обіймає штатну посаду, інформацію про 

стан здійснення правосуддя в суді, до якого його було відряджено, а також інші 

обставини, встановлені під час розгляду питання щодо відрядження судді, Комісія 

дійшла висновку про внесення до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією 

на відрядження судді Кобзаря Ю.Ю. до Ширяївського районного суду Одеської 

області для здійснення правосуддя. 

Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», Порядком, Комісія 

вирішила: 

внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження до 

Ширяївського районного суду Одеської області для здійснення правосуддя судді 

Рубіжанського міського суду Луганської області Кобзаря Юрія Юрійовича строком на 

шість місяців. 

Головуючий         В.І. Бутенко 

Члени Комісії:        А.В. Василенко 

          Т.Ф. Весельська 

          С.В. Гладій 

          А.О. Заріцька 

          Т.В. Лукаш 

          М.А. Макарчук 

 


